

# РОВЕСНИК ПОБЕДЫ

В Москве начались гастроли Ленинградского театра драмы и комедии. Театр покажет москвичам пять своих спектаклей: «Сталеваары» Г. Бокарева, «Я — клоун» В. Драгунского, «Помощник прокурора» А. Чхандае, «Любимая» С. Ясных и «Чудак» М. Горького.

Наш корреспондент М. КАВИЦКАЯ обратилась к главному режиссеру театра, заслуженному артисту РСФСР Я. ХАМАРМЕРУ с просьбой рассказать о театре читателям «Московского комсомольца».

— История театра драмы и комедии началась в те памятные дни, когда гремели заллы в честь Дня Победы. Театр был создан в 1945 году, как молодежный театр-студия, и первую свою премьеру — «Чайку» А. П. Чехова — показал 9 мая 1945 года в Пушкине.

Этим было положено начало прекрасной традиции театра — быть пропагандистом лучших произведений русской, советской и зарубежной драматургии среди широких трудящихся масс. Театр смог завоевать популярность и любовь своего зрителя, так как стремился своими спектаклями ответить на самые актуальные вопросы.

Само название театра предполагает широту его тематического и жанрового диапазона. В нашем репертуаре спектакли высокой гражданственности, спектакли военно-патриотической тематики и спектакли, поднимающие сложный комплекс моральных проблем.

Современность — главная тема творческого коллектива. В каком бы жанре и творческой манере ни создавались спектакли театра, к каким бы авторам он ни обращался, его мысли всегда направлены

к нашим современникам. Темы труда и мирного созидания, любви к Родине и человеку, формирования и воспитания молодого поколения, защиты своего Отечества находят свое образно-художественное воплощение в спектаклях театра.

В труппе театра много опытных мастеров сцены и большой отряд одаренной творческой молодежи. Наши актеры много работают на Ленинградском телевидении, часто снимаются в кино.

Многие спектакли театра, актерские и режиссерские работы награждены лауреатскими дипломами и грамотами на всесоюзных, республиканских и ленинградских фестивалях и смотрах, отмечены прессой, показаны по телевидению.

Наш приезд в Москву мы расцениваем как творческий отчет перед трудящимися столицы нашей Родины, тем более почетный и волнующий нас, что проходит он накануне большого праздника — 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. И мы будем рады, если встречи с нашим коллективом принесут московскому зрителю минуты раздумья, отдыха и веселья.

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ  
Г. МОСКВА

— 5 МАЯ 1975